

乒乓球亚洲杯首日

中国队四选手全胜晋级八强

2019年乒乓球亚洲杯5日在日本横滨进行了首日的小组比赛,在当天下午的焦点战中,马龙以3:1战胜了日本天才少年张本智和,他与樊振东、朱雨玲、陈梦悉数全胜晋级8强。



张本智和被打服: 硬实力比不上马龙

4月5日,2019年乒乓球亚洲杯结束小组赛比赛,日本名将张本智和1:3不敌国乒队长马龙,以小组第二晋级8强。赛后,张本智和在接受采访时坦言自己的硬实力比不上马龙。

去年日本公开赛,张本智和曾以4:2击败马龙,而过去一年,张本智和迅速成长,先后击败国乒名将。如今世界排名来到第4的他也成为国乒最具威胁的对手。不过本次亚洲杯小组赛中,张本智和以1:3完败于马龙。

“自己输球是因为硬实力

比不上马龙。对于马龙来说不存在打起来有优势、劣势的对手,因为他实力太强了,打谁都能用实力战胜对方。”赛后,对于失利张本智和这样说道。

因为膝盖的伤势,马龙伤别国际赛场8个月,不过复出后,马龙获得卡塔尔公开赛男单冠军。对于马龙的回归,张本智和也表示,马龙在场上气场强大,能给对手很大的压迫感,与去年相比自己很多优势这次都没能发挥出来。

(新体)

上图为日本选手张本智和在比赛中回球。



平野美宇被打哭: 决胜局阶段有输球阴影

4月5日,2019年乒乓球亚洲杯进行了小组赛阶段的争夺。在女单最后一轮小组赛中,平野美宇决胜局13:15不敌中国香港选手杜凯琹,小组赛1胜2负排名第三无缘直接出线名额。

在赛后受访时,平野美宇泣不成声,一直表示自己非常后悔没能把握住机会。平野美宇表示,自己在之前也与杜凯琹交手过,很多次都是在决胜局输给了

对方。与杜凯琹打到决胜局阶段后,由于之前比赛时决胜局输球的印象太过深刻,在领先的时候之前的那些不好的记忆全都涌进大脑,所以最后还是没能把握住。平野美宇对于杜凯琹的评价也非常高,她说对手打得非常积极,也非常顽强,给她带来了很大的压力。

(新华)

上图为平野美宇后悔未能把握机会。

博洛尼亚国际儿童书展落幕 中国元素精彩纷呈

新华社罗马4月4日电 为期4天的第56届意大利博洛尼亚国际儿童书展4日落幕,中国元素是本届童书展上的一大亮点。

中国艺术家颜新元的水墨组画《东拉西扯》入围本届书展国际无字书比赛决赛,颜新元成为首位入围无字书比赛决赛的中国艺术家。

本届无字书大奖评委之一、中意出版文化协会副主席王韶华认为,《东拉西扯》大胆地用水墨和毛笔呈现出一种粗犷的、无拘无束的创作风格,体现了艺术家深厚的功底,同时也把艺术性和无字书强大的图像叙事功能进行了结合,在众多参赛作品让人耳目一新。

在今年书展的重头戏博洛尼亚插画展上,还多了一道“中国风景”——中国原创插画展。这一展览由中国少年儿童新闻出版总社与中国图书进出口(集团)总公司联合主办,浓郁的中国风吸引了众多少儿出版商的目光。

此外,在2日举办的迪士尼全球出版年度峰会上,来自中国的系列图书“迪士尼英语分级读物”获得“迪士尼全球出版2019产品创新奖”。

据介绍,“迪士尼英语分级读物”将北美普遍使用的“蓝思分级”与中国的义务教育英语课程标准相结合,首创了既适合中国孩子又与国际接轨的英语读物分级体系,深受读者喜爱。

李宝春携台北新剧团 赴京演出“新老戏” 看老戏如何焕发新活力

新华社北京4月5日电 台湾京剧名家李宝春携台北新剧团,将于6日至7日在北京保利剧院先后上演新老戏《赵氏孤儿》和新编京昆大戏《清辉朗照》。

李宝春生于1950年,是京剧李派艺术创始人李少春之子,曾得其父指点,并曾受马连良、王少楼、杨菊芬等名家亲授。

李宝春5日在京介绍,他导演并主演的《清辉朗照》,以李清照的离婚案,描绘这位宋代女词人不为人知的一面。这部“京昆共鸣”的作品既包括细腻宛转的昆曲,又包括大气挥洒的京剧。这是他继《知己》《京昆戏说长生殿》后,又一京昆剧。他将在剧中一人扮演李清照两任丈夫。

在新老戏《赵氏孤儿》中,李宝春融入了他对人性的观察。如传统演法重点在“赵氏孤儿大报仇”的结局,但李宝春认为,程婴忍辱负重十多年,又面临孤儿报仇后回归赵氏,根本笑不出来,于是他提出了新的结局:程婴二次献孤,赵氏孤儿与母亲庄姬公主终于相认,赵氏一家团圆,程婴则飘然远逸。

“新的结局既弥补了老戏结尾的仓促,也让程婴这个人物更加丰满。”他说。

凌晨还在 夜店嗨! 曼城大将门迪 场外风波不断

据新华社伦敦4月5日电 在6日将要进行的对阵布莱顿的足总杯半决赛中,曼城将奋力朝着史无前例的四冠目标迈进。然而,在4月中下旬即将展开的7场比赛之前,主帅瓜迪奥拉将再次面临一系列让他头痛的问题。

在3月30日凌晨,曼城全队即将前往富勒姆的几个小时前,门迪这位法国国脚后卫被拍到出现在一家夜总会。门迪虽然不在那场比赛的出场大名单中,但他要参加第二天的恢复训练。

“他已经不小了,应该知道自己该做什么,我并不是他父亲。”瓜帅说。

“我更希望他能早点回到自己家中,但在那种情况下我不会去控制球员。”

中超联赛: 国安胜苏宁

4月5日,北京国安队球员巴坎布(前)在比赛中拼抢。

当日,在2019赛季中超联赛第四轮比赛中,北京中赫国安队主场以3:0战胜江苏苏宁易购队。

新华社发



热刺公布去年财报年报

盈利1.13亿英镑创足坛新纪录

据新华社伦敦4月4日电 英超托特纳姆热刺队上赛季的盈利达到了1.13亿英镑(约合99.44亿元人民币),创造了世界足坛新纪录。

热刺最新公布的2017-2018赛季财报显示,俱乐部上个赛季的收入从前一个赛季的3.1亿英镑增加到3.8亿英镑,增加的部分除了

球员转会的收入外,更主要的是热刺将主场临时搬到可容纳9万人的温布利球场,门票收入大幅度增加。此外,球队在欧冠中杀入淘汰赛也贡献了不少电视转播费和门票收入。

此前世界足坛单赛季盈利纪录是由利物浦创造的。根据利物浦年初公布的财报

年报显示,他们在2017-2018赛季的盈利达到1.06亿英镑。

热刺的财报还显示,俱乐部的比赛日收入由此前的1900万英镑飙升到4260万英镑,这主要得益于温布利球场的上座率,因为此前热刺的白鹿巷球场只能容纳36000名观众。